



內地會成立150週年紀念 落在土裡的麥子

会前

真^心话
时间





马太福音
太二十五31-46



扫码观看

54谁是被咒诅
到地狱的山羊？



【真心话】54谁是被咒诅到地狱的山羊？（太二十五31-46）

「当人子在他荣耀里、同着众天使降临的时候，要坐在他荣耀的宝座上。万民都要聚集在他面前。他要把他们分别出来，好像牧羊的分别绵羊山羊一般，把绵羊安置在右边，山羊在左边。.... 44 他们也要回答说：『主啊，我们甚么时候见你饿了，或渴了，或作客旅，或赤身露体，或病了，或在监里，不伺候你呢？』王要回答说：『我实在告诉你们，这些事你们既不做在我这弟兄中一个最小的身上，就是不做在我身上了。』这些人要往永刑里去；那些义人要往永生里去。」（太二五31-33；44-46）

引言：今天的灵修经文（太二十五31-46），主耶稣讲述绵羊和山羊的比喻。这比喻的重点，是叙述人子降临后，从祂的宝座向万民作出宣判，并指示信徒在今世应如何事奉，预备主的再来。人子把万民分别的行动，是「好像牧羊的分别绵羊山羊一般」，在这宣判中，绵羊被安置在荣耀的地位（右边），而山羊则被安置在不蒙悦纳的地位（左边）。绵羊预表义人（真基督徒），因善待主的小弟兄，而承受那创世以来所预备的国，进到永生的领域里面。山羊预表恶人（假基督徒），王叫不义的山羊

离开祂，进入那为魔鬼和他的使者所豫备的永火里。我们如何服事主呢？就是透过服事主的小弟兄来服事主。看见弟兄「饿了，或渴了，或作客旅，或赤身露体，或病了，或在监里」，服事弟兄的需要就是服事主。当我们看见肢体有需要时，不应只在言语上表示爱他们，也要在金钱上、物质上或时间上给予适切的援助。为此，主耶稣着重地告诫我们：「既不作在我这弟兄中一个最小的身上，就是不作在我身上了」。



《马太福音》 牧者短讲

54谁是被咒诅
到地狱的山羊？



【牧者短讲】谁是被咒诅到地狱的山羊？

1. 耶稣讲有两种人，一种用绵羊来预表，在右边的会得拯救；一种用山羊来预表，在左边的会被定罪。绵羊那一群右边的，被拯救的，就是他们做的说真的是最小的一件事。
2. 下面呢被咒诅的，那他是做了什么坏事，要被咒诅下地狱呢？我们看了就很可怕了。41节王又要向右边的说，你们这被咒诅的人离开我，进入那位魔鬼和他使者所预备的永火里去。
3. 不做在我这弟兄中一个最小的身上，就是不做在我身上。



绵羊与山羊的区别

一、绵羊与山羊的区别

1. 「万民都要聚集在他面前。他要把他们分别出来，好像牧羊的分别绵羊山羊一般。」（32节）
2. 绵羊不单会听牧羊人的声音，而且性格非常温驯，不会主动攻击牧羊人或其他羊，牠们会服从牧羊人的带领，在草场上乖乖吃草和喝水，在羊圈里则安静等待或休息。
3. 山羊不会接受牧羊人在牧场牧养，山羊会攻击任何接近牠的人与动物，山羊会不断尝试跳出栏杆。山羊吃完草之后，更会用脚破坏其他草，喝完水之后，则会把水泉弄得混浊。



谁是蒙主赐福的绵羊？

二、谁是蒙主赐福的绵羊？

1. 主所提的饿了、渴了、病了，这些小事却是显出人的爱心。爱心不是夸口、呼口号，做什么轰轰烈烈伟大的事，而是从小事做起。
2. 「爱神」的心是表现在「爱人」的行为上，而不仅仅是在言语和舌头上。因此，我们当存着真实的爱，无论在灵性和物质上，皆尽心、尽力彼此关怀、帮补主内有需要的肢体。
3. 主说：「施比受更为有福。」我们在缺乏者、疲乏者、无助者身上一切的付出与关怀，主说：「就是做在我身上了」（40节）。